

# “网红滑梯”截断游客“手指”?

## 事发浦东雾华壁儿童乐园,14天前发现隐患却未关停滑梯

前天,关于“魔都网红游乐场”雾华壁儿童乐园内滑梯上夹着一截手指的消息在网上热传,引发不少市民转发关注。

昨天,园方向记者表示,网传的物体并非是一截手指,只是指甲盖。但据园方提供的图片,经多位外科医生判断,高度疑似成人断指。

事实上,意外本可避免。工作人员在3月4日就已发现距滑梯入口

5米处,一块覆盖在滑道上的有机玻璃板出现了裂痕,在等待维修过程中,滑梯竟照常开放。昨日意外发生后,滑梯设备立刻被封闭。

昨天上午,记者来到位于上海浦东滨江沿岸的雾华壁儿童乐园,这台涉事的“网红滑梯”现已贴上了暂停使用的标识。据一位事发时在现场的保安回忆,16日上午10时许,一中年男子带着两名儿童来到

游乐场内的滑梯玩耍,在三人一同滑下滑梯的过程中,男子的手指被滑梯上破裂的有机玻璃板刮破,由于下滑速度较快,男子的指甲盖被刮落,悬夹在滑梯上。保安称,受伤男子当时自行离开了现场。排在后面的游客看到了滑梯上遗留下的指甲盖,误以为是小孩的手指便报了警。

管理雾华壁儿童乐园的上海东

岸集团致力诚公司总经理司兴华告诉记者,公司负责管理和维护儿童乐园内设备的工作人员在3月4日就已发现,距滑梯入口5米处的一块有机玻璃板出现了裂痕。当时联系了检修员,计划在两周后进行修复工作,却未及时关停滑梯。

记者注意到,不少家长是专程来此打卡这个大型滑梯的。昨天正值周末,外加天气晴朗,儿童乐园内

亲子游玩的市民络绎不绝。现场仍有不少儿童在无监护人陪同的情况下,在滑梯两侧随意上下攀爬,5米长的斜坡并没有特别的防护措施,存在不少安全隐患。

本报记者  
周慧婕 戴天骄

扫一扫  
看视频



# 斑马线上走 地砖会“发光”

## 塘桥街道和交警合作借科技手段破解交通违法顽症

本报讯(记者 宋宇华)最近,在塘桥社区的峨山路南泉路的十字路口,当行人过马路时,会惊喜地发现在斑马线上多了“发光地砖”。当绿灯亮起,地面就闪烁绿色;当红灯亮起时,地砖会变成红色。特别是夜晚,路人走在闪闪发光的斑马线上,仿佛踩在“琴键”上,“弹奏”出了一首特别的小夜曲。这个贴心的设计,保护着行人的安全,也提醒着过往的行人车辆注意交通指示灯,自觉遵守交通规则。

这不是行为艺术,而是针对“中

国式过马路”,塘桥街道和交警合作,借助科技的手段与群防群治的理念,试行“人脸识别”“发光地砖”等新举措。今天上午,“塘桥街道交通专项整治工作现场推进会”举行,通过“三联三定”集约模式,破解行人和非机动车交通违法、非机动车

管理等交通顽症。

据悉,今年以来,塘桥街道借助大调研契机,聚焦社区内突出问题和重点区域,围绕行人和非机动车交通违法、非机动车管理等难点热点问题“补短板”,着力探索“三联三定”集约管理的塘桥模式。将塘桥属地派出

所、交警、城管、机关党员及志愿者等“打成一个包”,“兵团式”作战,有效解决了单一执法力量不足、执法外延狭窄的弊端。

浦东新区自2018年12月以来,聚焦行人、非机动车交通乱象,在全区启动“上海浦东新区行人非机动

车交通违法行为专项整治行动”。

塘桥街道以此为契机,先行先试,采取联动宣传,定点造势;联合执法,定向整治;联勤监管,定期排查的“三联三定”集约管理模式。3个月共开展设卡整治任务近200次,处罚行人、非机动车违法近万起,约谈、整治辖区快递外卖点位40余次,清理乱停放共享单车万余辆,使见警路口违法率下降90%以上,日常路口违法率下降40%以上,有效改善了区域交通出行、环境秩序。

### 窗口前移35海里 帮船方节约12小时

## 洋山边检登轮办理出境手续

本报讯(通讯员 叶真于 记者江跃中)边检窗口前移35海里,船方节约12小时,3月15日,洋山边检站两名民警辗转乘船登上中国籍“柳林湾”货轮,使得这艘因天气原因无法靠港的货轮,在锚地就顺利办好了出境边检手续,出航前往下一港新加坡。

据悉,“柳林湾”号原计划3月15日靠泊洋山港后出境,因海上天气原因,无法正常靠港,只得于3月14日暂靠距洋山港直线距离35海里(约64.82公里)的海上过驳减载平台和待泊补给锚地候检。考虑到船上24名中国籍船员如要赶到

位于小洋山岛的边检办证大厅办理出境手续,需要分两批次乘坐交通艇和渡船,来回辗转70余海里,耗时至少12个小时。为积极响应国家移民管理局深化“放管服”改革要求,全力服务口岸发展和营商环境,洋山边检站充分考虑到船员们面临的距离远、耗时长、费用高、安全隐患大等困难,主动派出民警携带查验设备,前往锚地,登轮为船舶和24名船员办理出境边防检查手续。

洋山边检站将服务窗口前移,用优质的移民和出入境管理,降低企业成本,赢得船方和船员们一致赞许。



## 昨日热如夏 今天“倒春寒”

早春中城气温犹如过山车。昨天最高气温达23℃左右,街头路人有的都穿起了清凉夏装(下图)。今晨起中城降雨,气温跳水,骤降10℃左右,最高气温仅13℃。行人重新穿起厚外套,但依旧有春寒的感觉。 杨建正 摄



## “空车”“起步费”高达99元!

### 132辆非法安装空车灯顶灯车辆被查

本报讯(记者 罗水元)非法安装空车标志灯、车辆顶灯的非营运车辆,运营“起步费”竟高达99元。记者从上海市交通委执法总队获悉,全市已查获如此“空车”132辆。

近日,上海市交通委执法总队联合市交警总队机动支队、黄浦区交警支队、外滩治安派出所等执法单位,对重点目标车辆联合上门精准查扣时,查获了4辆非法安装空车标志灯、车辆顶灯的非营运车辆。

在黄浦区永年路某小区,执法人员当场查获冒充正规出租车顶灯的吸顶灯;车内,执法人员还查获仿冒的出租车“空车”标志灯和打票机。

据《上海市查处车辆非法营运办法》规定,司机将因其在“其他汽车安装顶灯和计价器(空车标志灯)等出租汽车专用营运设施”的行为被处3000元罚款。公安部门表示,如再犯,将进行调查取证后对其行政拘留。

上海市交通执法部门介绍,自

去年以来,通过加强与公安等横向部门联动,创新发现取证机制,精准上门执法,至今已查获各类非法安装空车标志灯、车辆顶灯的非营运车辆132辆。

这些车辆驾驶员,一般会把“空车灯标志”安装在车顶或者车辆前挡后面,样式五花八门。其主要目的就是在夜间提高辨识度,冒充正规出租车表明其处于“营运”状态,一旦有乘客扬招,就迅速上前洽谈“业务”。据投诉显示,这类车辆普遍存在“起步费”高(高达99元)、加价载客甚至侵权行为。

交通执法部门还表示,针对此类非法安装空车标志灯的非营运行为,将定期会同公安交警、城管等执法部门,在中心城区深夜场所集中区域以及景点、商业广场等重点地区开展专项整治行动,并通过视频取证、暗访排摸和大数据分析等手段,对重点目标车辆联合上门精准查扣。

## 财务网上遇“老板” 差点被骗42万

本报讯(记者 袁玮)财务遇到骗子,42万元差点落入假“老板”之手,所幸在民警指点下成功阻截了诈骗。

近日,虹口公安分局欧阳路派出所接到一起电信诈骗报警。民警赶到现场,只见报警人庞女士脸色煞白。从庞女士语无伦次的叙述中民警了解到,当天上午,身为公司财务的庞女士正在和其他公司的业务员对接账务问题,此时正在异地出差的老板通过QQ联系她,询问公司账目上还剩多少资金。随后,老板又通过QQ发送了一个账号,声称就是刚才庞女士联系的业

务单位,要求其立即转账给对方垫付相关资金。前有业务员对接,后有老板指示,庞女士并没有多想,就通过公司账户向QQ上收到的这个账号转账了42万元。

然而到了下午,庞女士久久未等到对方业务员反馈到账的消息,突然觉得有问题,便立即致电老板,可老板的回答却让她瞬间蒙了。老板称自己一上午都在出差忙公务,没有上过QQ,更没有要求庞女士转账给别人。此时,庞女士幡然醒悟,自己上午碰到的是假老板真骗子,立即报了警。

根据庞女士的情况,民警判断

应该是有人盗用了老板的QQ号后实施的电信诈骗。听完民警的分析,庞女士心灰意冷,毕竟过了好几个小时,42万元想必已经落入骗子的口袋。但是仔细询问庞女士的转账经过后,对电信诈骗十分熟悉的民警发现,如及时联系银行,或许还有一线希望挽回损失。于是,民警一方面指导庞女士电话联系银行说明情况、冻结账户,同时派警力到就近银行网点线下操作。在两路人员的合作努力下,42万资金被成功冻结,几天内就可以如数返回原账户。庞女士终于松了口气,对民警的努力再三表示感谢。